

Голові приймальної комісії
Комунального закладу вищої освіти
«Вінницький гуманітарно-
педагогічний коледж»
Войцехівському К. Ф.
ПІБ в родовому відмінку,
яка проживає за адресою:
м. Вінниця, вул.
електронна пошта
мобільний номер телефону

Шановний Костянтіне Францовичу!

Я звертаюся до Вас, оскільки маю бажання вступити на навчання до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» на освітню програму першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)).

Хочу запевнити Вас, що мій вибір закладу та освітньої програми є цілком свідомим та осмисленим, адже цьогогоріч я закінчила Обласний науковий ліцей-інтернат Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» за профільним філологічним напрямом підготовки. Переконана, що навчання за обраною спеціальністю стане важливим кроком у втіленні моїх мрій та запорукою успіху в майбутньому.

Поглиблений інтерес до вивчення іноземних мов уперше я почала демонструвати ще в ранньому віці. Фактично одразу це помітили мої батьки й віддали мене на курси англійської мови для дошкільнят. Далі були гуртки англійської мови для школярів, а згодом – розмовний клуб «Speaking club». Вивчення англійської мови принесло мені не лише неабияке задоволення, а ще й подарувало багато нових друзів та цінних контактів. Не можу не відзначити й того, що безпосереднє спілкування з носіями англійської мови розвинуло мої комунікативні навички та поглибило впевненість у собі. Я дотримуюсь тієї думки, що коли ти розмовляєш з людиною мовою, яку вона розуміє, ти

говориш з її головою; якщо ти розмовляєш з людиною її рідною мовою, то говориш з її серцем.

Хочу запевнити Вас, що я маю активну життєву позицію, тому планую повсякчас долучатися до студентського життя філологічного факультету Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж». А також маю намір стати частинкою дружньої коледжної родини, зробити вагомий внесок у розвиток факультету.

Сподіваюсь, що під керівництвом провідних викладачів-філологів Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» я набуду ґрунтовних знань та неабиякого досвіду, аби в недалекому майбутньому стати справжнім фахівцем у галузі англійської філології.

Твердість своїх переконань і виваженість рішення хочу закріпити афоризм Григорія Сковороди: «Хто добре запалився, той добре почав, а добре почати – це наполовину завершити». Я певна, що запалу мені вистачить, аби здобути диплом бакалавра у Вашому коледжі.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу, сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою

прізвище, ім'я